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Nyílttól- sora 40 llllór 
S______  Hirdetések nagyság szerint

Pünkösd,
A Szent Lélek iiimepe. Meg 

vagyon Írva az evangélisták köny­
vében, hogy e napon az Ur, aki 
három személyben van, megje­
lent az apostolok előtt. És az 
apostolok teje fölött tüzes nyel­
vek lebegtek a levegőben s bár 
e férfiak más-más beszédück va­
jának, szavukat mindenki meg­
érté és ők megérték egymást.

A sziklára épített egyház leg­
szebb tanítása fűződik piros Pün­
kösd napjához. Szép ez a tanítás, 
mert költői s mert mély filozó­
fiai lényeget rejt magában.

Íme előttünk az Írás könyve. 
Pünkösd ünnepének egyházi vo­
natkozása frissen és megragadó- 
an szól a képzelmünkhöz. Látjuk 
az ók esszéi ó apostolokat, akik az 
Ur igéit ezer nyelven hirdetik és 
látjuk a képzelet e lángoló su­
gárba szőtt képében a filozófiai 
mélységet, amely elevenjére hat 
a természeti igazságnak.

Tüzes nyelvek hirdetik ma 
az isteni mindenhatóságot. Sötét­
zöld bérezek öléből, virágos ré­
tekről ezer nyelven szól felénk 
a természet szava. Piros pünkösd 
van.

Kigyult felettünk az ég. A
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Agác-illat. .

Agáe-illat volt akkor is 
Kábító édes illatár.
Alig voltál tizenhat éves,
Hogy emlékeznél erre már!

Én sem emlékszem már reá,
Nem is tudom mégis mi bánt,
Mi fáj úgy, hogyha újra érzem 
Agácok édes illatát . . .

Nemó.

Egy hadnagy meg egy piktor,
A lány az emeleten lakott, mint a 

várkisasszonyok, ő pedig szemben véle 
egy hónapos szobában. A várkisasszony 
papája a silt mértan elemeire oktatta a 
gimnazista nebulókat, a fiúról pedig azt 
hitte mindenki, hogy ő lesz a magyar 
Ráfael.

Egyelőig azonban csak nyulezadik

nap tüzes nyelvei leszálltak a 
földre, hogy életre hívják a szuny- 
nyadó erőket, hogy ékesszólóvá 
tegyék a nagy természetet.

Végtelenbe futó földtáblákon 
zöld vetések hajladoznak az iram­
ló szellő fuvallatára. Hajnalra 
virradóra kiteslik a rózsa és ki­
pattan a kalász a melynek mag­
va aranynál is drágább kincse 
az életnek. Maga az élet.

Árnyakat rejtő erdők vad vi­
rágos mezők fölött madárszárny 
villan el. És föl cseng a termé­
szet légi kórusának éneke tátoió 
kis madárszájak hangversenye.

Halkan, rejtelmesen zizeg 
a nádas, talán meséket súg a 
locsogó tónak, amely néha meg- 
meg borzong a nádas különös 
meséire.

Hát nem ezer nyelv, ezer 
hang súg- kaczag felénk minden­
ünnen ? A természet tartja most 
óriási szónoklatát az örökké va­
ló, soha el nem múló életről. Az 
életről, amelynek erői néha meg­
fogyatkozhatnak, de teljesen so­
ha meg nem semmisülhetnek.

Jöhet enyészet és pusztulás 
a földre, de a végleges megsem­
misülés csak a végítélet napján 
köve!kezdetik be. Addig az enyé­
szet romjain mindig uj élet tá­
mad, mely frissen és mohón tör

iskolás diák volt Gergely György s az 
volt a pepecselésén kívül egyetlen gyö­
nyörűsége, hogy az alkonyattájt, — mi­
kor az ablaka alatt üzérkedő gyümölcsös 
kofa becsukta az ernyőjét, mely elfogta 
előle a napot, — órák bosszant elnézte 
az aranyhaju várkisasszonyt, a ki nap- 
szállatkor ott ült az emeleti ablakban és 
hímezett és a virágaival beszélgetett.

Matura után, a diákok buesuzóján 
ismerte meg az ő várkisasszonyát Ger­
gely Gyurka. Az életviszonyait, a hajszá­
lainak villamos varázsos fényét, szemének 
bársonyát ismerte előbb is, (oh be sokszor 
füstölte le ezt az édes arcot,) de azt csak 
most tudta meg, hogy imádatos, édes te­
remtés, a ki szívesen szédült olykor a 
mellére keringőzés közben.

És megtudta a második négyes alatt 
azt is, hogy a várkisasszony is leste nap- 
szálláskor a kofa esernyőjének a becsü­
li ódását sőt azt is elárulta, hogy a papa 
is nagyon örülne, ha olykor mutatná ma­
gát náluk.

— Képzelje — mondotta — büszke 
magára.

fölfelé, miül omladőkoti a pep­
ii őny.

Piros pünkösd hajnalán káp­
rázatos fényben sugárzik az óg- 
iv. Es mintha az evangélisták 
könyve nyílna szét előttük, e 
pünkösd hajnali égről leolvassuk 
az írás minden ígéretét, azt, ami 
mar elkövetkezett s ami még 
jönni fog.

A Szent Lélek világossága 
száll meg bennünket. És látjuk, 
hog.v mint hull elénk a mag liul- 
lajüí kalászból a megáldott ke­
nyér és mint lesz ennek miatta 
öt rozskenyérből ötszáz; látjuk 
miként sokasitja meg az Ur a 
tavak vizét, hogy hálónkba sok 
hal akadjon és latjuk, hogy a ká­
llai vizes vedrek szinarany bor­
ral telnek.

Látunk mindent. A sok nagy 
csodató telt, amelyet a hit vallók, 
az egyszerű pásztorok és halá­
szok hirdettek, s amely csodáié­
iul0^ ma is pillanatról-pillanatra 
ismétlődnek.

Hiszen csodatétel már maga 
a lék Ez a titokzatos, önmagából 
eredő és önmagába visszahalló 
lét, a melynek útjait mintha va­
lamely földöntúli hatalom irányí­
taná. Csodatétel a természet erő­
inek életbe szökése, a fünövése, 
az ember szívverése, a madarak

A fiú roppant ügyetlennek érezte 
akkor magát és Kollnianu Pepit irigyelte 
mód felett, a ki úgy udvarolt a virágju­
kat hullató fák alatt a szép üirmann E- 
iiznek, mint egy öreg kitanult agglegény.

Kollmann Pepi azóta rég hadnagy 
lett s átélte az első váltó óva tol ás idejét. 
Gergely Gyurka pedig csak a második 
dijat kapta meg a tárlaton, mert a jury- 
nek nem tetszett remek madonnáján ham­
vasszőke, kislányon zo.náucu haj korona.

Azt persze nem kérdezték tőle, nem 
is mondta, hogy a rajztanárék Ilonkájának 
van e ilyen hamvasszőke aranyhaju.

A képet — pedig akadt rá vevő — 
olküldotte Ilonkának. Hogy pedig megél­
jen, ezüst menyegző rő.öskereskedő páro­
kat porlraitirozott szépen Pingálva, sok 
firnisszel és lassanként hozzászokott a ká­
véház levegőjéhez.

Az életébe frisseséget, derűt csak a- 
zok a levelek hoztuk, melyek gyakran 
érkeztek gyöngyöző lányos Írással czi- 
mozvo és telve olyan helyesírási hibákkal, 
a minőként a pápaszemes kisasszony meg-
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szárnyalása, csudáiétól az egész| 
mindenség rendszere, a lábunk 
alatt lélegző lold s a fölénk hu-i 
ruln csillagos ég.

Csoda, csoda ! Es ez a számi-1 
nélküli, rengeteg csuda itt rajzik 
fel körülöttünk. Erezzük áldásaitj 

mert uj csodát jelent minden 
Innal, az isteni csodatételek 

mindennapiakkát válnak szemünk­
ben.

De ma eltölti látásunkat a 
Szent Lélek, világossága. Piros 
pünkösd napján a természet gaz­
dag könyve szétnyílik előttünk, 
hogy megihletődve olvassuk be­
lőle a csodatételeket. Es megért-J 
jiik mindannyit. Mert ma niegvi -1 
lágosodik elménk, ott lebeg íe-j 
leltünk a tüzes nyelvek sugár ive.

Piros pünkösd hajnalán há­
latelt áradozó szívvel tekintünk 
az égre és hivő áhítattal mon­
dunk köszönetét mindazért a cso­
dáért, amelylyel bennünket az is­
teni rendelés megáldott és csengő 
lélekkel kérjük vissza mindazo­
kat, amelyeket netalán megvont 
tölti ti k.

Olvasókörök és a gazdatársadalmi 
mozgalmak.

Az olvasókörök a hasznos szórako­
zás lelietővétótele és az ismeretek ter­
jesztése czéljából alakulnak. Miután pe­
dig a falusi olvasókörök tagjai leginkább 
gazdák, földiái velők és kisiparosok, első­
sorban a köz- és mezőgazdasági ismeretek 
terjesztését kellene felkarolniuk, mert ez 
zel előmozdíthatják az okszerű gazdálko­
dást s mindazt, ami a tagok gazdasági 
és anyagi előmenetelét fokozza. Eddig 
annyiból állott az olvasókörök ismeret- 
terjesztő foglalkozása, hogy járattak né­
hány napilapot, s szereztek olyan könyv­
tárakat, melyek a tagok igényeit és fog 
Julkozását tekintve, jól összeállítva nin­
csenek s Így a gazdasági ismeretek ter­
jesztésű körül sem teljesíthetlek hasznos

A barcsi sertéshizlalda ál lám ősi
ás a közeledik a megvalósulás stádiuma felé. 

Annak idején megemlékeztünk róla, hogy 
egy magyar és osztrák szak férfiak bél álló 
bizottság tartott szemlét az újonnan be­
rendezett hizlaló telepen s ott kivéve a 
rakodó hidat, mindent rendben tatáit. A 
részvény társaság azóta egy uj rakódó 
Iádat épittetett az érkező sovány sertések 
lerakására. Ezen uj rakodó hid megtekin­
téséi e érkezett a múlt héten Barcsra 
Lamprecht András osztrák állategész 
ségügyi felügyelő egy osztrák főállator 
vos kíséretében, kik Bacher igazgató 
Balázs állatorvos kalauzolása mellett meg­

tekintették az egész hizlaló telepet s a 
I látottak felett megelégedésüket fejezve ki 
távoztak. Azt hisszük, hogy most már 
nemsokára mégis csak nyélbe ütik va­
lahogy e rég vajúdó intézményt.

— Vöröskereszt egyleti gyűlés. 
A magyar szent korona országai vörös- 
cereszt-egyleiének, Somogy-Tarnócza és 
Vidéke Fiók egy le te e hó 26-án délután 3 
órakor tartotta évi közgyűlését Somogy- 
Tarnóczán, gróf Széchenyi Ferenaznó el­
nöklete alatt, mely gyűlésen szép szám­
mal vettek részt a tagok, bár vidékről 
többen távol maradtak. Gróf Széchenyi 
ö'igyes az elnök nevében üdvözli a meg­

jelenteket s a gyűlést megnyitja. Keiner 
Gyula titkár felolvassa ezután a múlt évi 
közgyűlés jegyzőkönyvét s az uj tagok 
neveit. Uj tagok lőttek a következők : 
Gróf Széchenyi Jenőné, gróf Szécheny 
'ál, gróf Erdődy Rudolf, Balázs Sándor 

és Balázs Sándorné. Keiner titkár jelenti 
továbbá, hogy gróf Széchenyi Ferencz, 
Tarnóeza nemesszivü főura szives intéz­
kedése folytán a Lawn-tennis játékokból 
50 koronával, a barcsi vöröskereszt-egyle­
ti bál 339 koronával és Meller Rudolf 
bérlő 10 koronával gyarapították az egy­
let pénztárát s indítványozza, hogy a szi­
ves adományokért jegyzőkönyvileg mon­
dassák köszönet, mire az indítvány elfo­
gadtatott.

Jegyzőkönyvileg emlékeztek meg to­
vábbá a választmány egyik buzgó tagjá­
nak, dr. Kiszár Antal né elhunytéról, kinek 
helyébe gróf Széchenyi Jenőné választa­
tott. Titkár jelenti továbbá, hogy a fiatal 
egylet máris szép jelét mutatta áldásos 
működésének. Ugyanis az elmúlt évben 
Károly Ignácznó és Szabó Jánosné sze­
gény sórsu nőket 40—40 korona pénzösz- 
szeggel segélyezte a Tarnóeza és Vidéke 
Fiókegylet.

Ezek után következett a számvizs­
gálók jelentése s a 6 kisorsolt tag helyett 
uj tagok választása. Az egylet jelenlegi va­
gyona 705 korona, melyből a nemesszivü 
elnök grófnő előterjesztésére az egylet ez 
alkalommal is szép összeget szavazott 
meg fölsegélyezésekre. így egy az egylet­

buktatta volna Ilonkát, ha a magyar gya 
korlátában e.-mek, de a melyeket össze 
vissza csókolt, künyezett Gergely Gyurka.

Eleinte vig, fellegvárakat építő volt 
a levélváltás. Később bőrongósra vált a 
levelek hangja.

Nem bízott az erejében, nem bízott 
többé benne, hogy olyan otthont adhasson 
az ő szőke madonnájának, a minő megil­
letné. Vergődött, küzdött a kétségbeesés 
ellen, de ez a hangulat ur lett fölötte, 
láncba verte, megbénította. ti a helyesi- 
1 ás i hibákkal teli levelek is azon kép egy - 
re szomorúbbak lettek,

Az utolsó levél most jött, január vé­
gen és arról volt benne szó, hogy Ilonka 
nem bánja, ha nem is lesz nagy művész, 
csak már egyszer lehessen az övé. „És 
aztán, Gyurka, én nem is vagyok ám” u- 
y;m szegény. Apa ád ötezer forintot. 
Kezdhetünk vele valamit. Egy ripsz gar­
nitúrám is van. Maga lehetne rajztanár 
vagy afféle. Jó lenne az nagyon."

Gergely Gyurka elérzékenyült egy 
■'isse. Talán nedves is lett a szeme. Az­
tán oda kötötte a levélkét a többihez 
erry rózsaszínű lakó szalaggal.

Erezte, hogy nyomorult dolog lenne 
az ó köles r\isfoneiájálioz kötni annak a 
jo sorshoz szokott édes lánynak az életét 
csak üzért, mert szereti.

Rövid volt a válasz, amit lepecsé­
telt, a felsője zsebebe tette (amelyet nem 
vetett le odahaza sem, mert ahhoz, hogy 
fenntartsa, elég hideg volt a lakása.)

Mindössze ennyit irt:
Kedves Ilonka!
fájni fog, amit Írok, de belenyug­

szik és — férjhez megy. így a legjobb 
ez mindkettőnkre nézve. Nyomorult Jen­
nek, ha magamhoz kötném az életét. Té­
vedtek mindannyian, akik nagy jövőt jó­
soltak nekem. Soha sem leszek én semmi. 
A szárnyaimat megnyirta az élet. Meg- 
látja, hogy elfogja felejteni Gergely Györ­
gyöt.

A mi érzés volt benne, azt mine 
visszafojtotta a szivébe. Égette ez az e- 
mésztő tiiz, de hiszen azt nem árulja el 
ez a szárazhangu levél.

Ha gazembernek tartja majd érette 
a vár kisasszony, az ő troubadourját, an­
nál jobb. Egy hitvány pelyhet könnyeb­
ben sodor majd cl a szél az emlékezeté­
ből. Es jól van ez igy nagyon. Halálosan 
jól van.

Á postára menet találkozott Koll- 
inaim Pepivel.

A kis hadnagy a kit ezer esztendeje 
nem látott a piktor, nagyon jókedvű volt. 

— Hova Gergely — kérdezte a pik-
vállára ütve.

— A postára.
— Én is.
Együtt mentek. Pepi diskurálgatott 

egy darabig, aztán könnyedén odavetve 
mondta:

— Rendbe jöttünk. Eliz papája, az 
öreg medve mégis csak rászánta magát, 
hogy előteremtse a kaueziót,

— Boldog vagy szóval?
No, ja. — Hát to hogy vagy a re­

gényeddel.
Gergely Gyurka fanyar mosolylyal 

vette elő zsebéből a levelet, s belédobta 
a postaszekrénybe:

— Itt a finálé.
Elváltak.
A hadnagy fütyörészve, nagy kard- 

csörtetéssel fordult be a váczi utcza felé, 
a piktor pedig, mintha valami nehéz ter­
het cipelne szinte vonszolódva kullogott 
odább.

Az volt az érzése, hogy becsületes, 
okos dolgot csinált.

Rágyújtott egy szivarra, hogy a 
füstre foghassa, ha könybe láb bad a sze­
ne és felhajtotta a kabátja gallérját, he­
el) "zl a a nyakát, pedig nem ott, de a 

szive körül csapta meg a fagy.
A szivar rosszul szelelő portorikó 

volt, a kabátja kopott, vékony szövetű.
PaUsthy Mamii.
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hez forduló, szegény asszonynak havi 4 
korona, s egy beteges, fürdőre készülő 
hivatalnoknak pedig 100 korona segélyt 
szavazott meg az egylet. Közgyűlés után 
a vendégszerető grófi család szokáshoz 
hiven a nielléktermekben hűsítő italok kai 
s uzsonnával vendégelte meg a részt 
vevőket.

Halálozás. Mély gyász érte Kra- 
usz Ignácz ismert barcsi bérlőt. Úgy

május 31.

„janis
neje, szül. Reich Katalin, a szorgalmas, 
gondos háziasszony, a családját forrón’ 
szerelő anya hunyt el rövid szenvedés u 
tán f. hó 23-án éjjel 11 órakor Budapes 
ten, hol gyógykezelés alatt volt, életének 
41-ik, boldog házasságának 26-ik évében. 
A megboldogult hült tetemeit Budapestről 
Barcsra szállították, hol e hó 27-én délu­
tán 3 órakor temették el nagy részvét 
mellett, fölötte dr. Lőwy n.-atádi rabbi 
tartva gyászbeszédet. Halálát férjén s há 
rom gyermekén kívül nagyszámú rokon­
ság gyászolja. Áldás és béke poraira !

— Gyógytár vizsgálások. Dr. 
Szaplonczay Manó megyei főorvos járt a 
napokban hivatalos kőrútján a vidéken, 
mely alkalommal vidékünk gyógy tárai­
ban megejtelle a szokásos évi vizsgálatot. 
Csütörtökön délelőtt városunk 2 gyógy 
tárát vizsgálta meg, délután meg a szom­
szédos babócsait, hóimét a közeli Bolhó 
községbe ment a tracliomás szem betegek 
végett.

A szentesi búcsú ugyancsak 
látogatott volt az idén úgy az áj latos hi 
vek, valamint a szórakozás végett kirán­
dult közönség által is, mihez nagyban 
hozzájárult a kedvező szép idő, továbbá 
hogy a búcsú keresztszenteléssel is volt 
egybekötve. Volt vendég minden háznál 
elég, több vendégszerető családnál bőven 
is kijutott s késő estig folyt a mulatozás.

— Uj orvos Szulokon. Dr. Schwarcz 
Viktor eltávozása folytán a szuloki köz­
ségi orvosi állás megüresedvén, helyébe 
dr. Goldmann Leo fiatal orvost válasz­
tották meg Szülök község orvosának, ki 
is ez állását már elfoglalta

— Kertmegnyitás. Szabó József 
ismert, népszerű pálfalui vendéglős e hó 
31-én, pünkösd napján délután nyitja 
meg ünnepélyesen a vendéglőjével kap­
csolatos szép kerthelyiségét. Hisszük, högy 
pünkösd ünnepén, jó idő esetén sokan 
keresnek itt kellemes szórakozást, annál 
inkább is, mert Barcsnak nincsenek kö 
zelebb alkalmasabb kiránduló helyei. Rossz 
idő esetén a kertmegnyitás pünkösd 
másnapján lesz.

Raktár kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó-bank barcsi rak­
tárainak. Készlet f. hó 1-én 56824 mm. 
864150 kor. bizt. érték. Beraktárlás f. hó 
1-tÖl 15-ig 33219 mm. 465450 kor. bizt. 
érték. Összesen 90043 mm. 1329600 kor. 
biztosítási érték. Ki raktáriás f. hó 1-től 
15-ig 32061 mm. 462550 kor. bizt. érték 
Készlet f. hó 15-én 57982 mm. 867050 
kor. bizt. érték. Részletezés; 24257 mm. 
búza, 1234 mm. rozs, 42 mm. árpa, 16687 
mm. zab, 6387 mm. tengeri, 71 mm. hü 
velyesek, 9304 mm. különféle.

— Vörösmarty Album Kultur 
missziót teljesít a „Pesti Napló“ mikor 
minden esztendőben, díszes, ingyenes a- 
jándékokban közelebb hozza, a nagy kö­
zönség szivéhez a nagy, örökbecsű irodai 
öli és művészi alkotásokat és azzal, hogy |

megismerteti, egyúttal meg is szeretteti a 
művészetet. Lv-óv után gyönyörű művészi 
ajándékokkal, ritka disztnü vek kel Dpi meg 
karácsonyra olvasóit a „Pesti Napló“, ez 
a szó legnemesebb értelmében független, 
■szabadelvű és szókimondó lap és most 
\ örösmartynak, a Szózat és a Vén cigány 
őserejü költőjének életrajzával egyben leg­
kiválóbb alkotásait (Szózat, Szép Ilonka 
Csongor és Tünde és számos mást) fog­
lalja díszes albumba és adja karácsonyra 
tjándókul. A Vörösmarty-Album a Zichy 
•Vliuály-Album alakjában és nagyságában 
készül és e tartalmas diszkönyvot 20 nagy 
több sziliben nyomott müinelléklet, továb­
bá 40-50 szövegkép fogja díszíteni. Ili gyö­
nyörű könyvet karácsonyi ajándékul meg 
kapja a „Pesti Napló" minden állandó e 
lő tize tője és díjtalanul megkapja mindama 
uj előfizetője, aki egész éven át fél- vagy 
negyedóveukiiit vagy havon kint, de meg­
szakítás nélkül fizet elő a „Pesti Napló“ ra.

Jó tanács Mindazoknak, kik pá­
zsitot akarnak létesíteni, ajánljuk, hogy 
szerezzék be Muuthuor Ödön csász. és 
kir. udvari magkoroskedésóből Budapos- 
ten a „Sétatéri vagy a „Margitszigeti“

-1 üiIliiigkovoiokot. Lzoket mt\r óvó 
szállítja Mautlmer Budapest és u Margit­
sziget oly bámulatra méltó és tívöiivörii 
sétaterei részére. y ’

, Sajtó hiba. Lapunk legutóbbi 
f. évi 21-ik számában a betűszedő rossz 
szedese folytán vezerozikküuk ozimóben 
„ti,lsegitségo olvasható, a „felsegitóso , 
helyett, mely a correktúránál kikerülte fi­
gyelmünket. s ezt a hibát most ez utón 
igazítjuk helyre.

— Boldog ünnepeket kívá­
nunk kedves olvasóink- és mun­
katársainknak !
Sslpési-tanonczul

felvételik Barcson egy 12—14 
éves jó házból való ügyes fiú. 
Hol, megtudható e lap kiadóin- 
Veit ci 1 ab a rí.

Értesítés.
Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogv

nálam az uj rendszerű, önműködő gépezetü ablak függöny (Roi- 
letta) luczatonkml és egyen kint is kapható. Elvállalok bármiféle 
uj ablak-függöny készítést, vagy a már meglévőket átalakítani 
az önműködő gépezettel, igen jutányos árban, ügy szintén elfo­
gadok női és férd téli bundát és szőrműféle ruhákat saját laká­
somon kellően gondozni, jótállás mellett, előre megállapított cse­
kély fizetésért, május elsőtől szeptember végéig. Van hozzá e^y 
külön j-sz ép helyiségéin, ügy szintén elfogadok mindenféle női 
és férfi ruhákat tisztítani és kijavítani olcsó árért.

Tisztelettel
Barcslelep, (hate) Schlllhof SilllOll

layton Re worth SJ
mezőgazdasági gépgyárosok äD Budapest Vá“i körút 

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak.

CL AVION 1YJTUT7

Locomobil és gőzcséplőgép-készletek 21,2 esész 12 löeröig'
t.»ábbá Járgány cséplőgépek, lóhcrc-cséplök, tisztító rosták, konkolyozők, kasiáld^áeíató-

gépek, szénagyüjtök, boronák.

"(Rvi „Columbia-Drill“
legJobb ,orvel#e<P«k

J-.', jiíA hU-— ezecsk»v*K<Sk, rép.rágdk,
“ -T* 'y.í*. rrr \r, -J kukorlci.-morx.ol6k,

qSz-e. ;. tae^äBbgg^^B darálók, örlti-malmok,
egyeteme, etsál-.kák,

*"vlsa ekék és minden egyéb gaidaságl gépek.

Részletes árjegyzékek kívá­
natra ingyen és bér mentve 

küldi !r,éA.

láncolni törzsgyárunk a világ legnagyobb 
locomobil- és cséplógcn-evára. EJ

/
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VÖRÖS MARTY-ALBU (VI.

Ingyen I
A Pesti napló, amely eddigeló az Ember tragédiáját, Arany János balladáit 

Zichy Mihály illusztrációival, Ka nna József Bánk bán-ját. a Himfy 
Albumot, a Költők Albumát, tavaly a remek kivitelű Zichy- Albumot, stb. 
adta olvasóinak a könyvpiacon általános feltűnést kellő kiállításban, 
az idén eddigi kiadványait felülmúló fénnyel és pompával, a Vörös 
mathy Mihály-Albumot fogja olvasóinak karácsonyi ajándékul adni.

A Vörösmaty-Album, a Zichy Albumnál is díszesebb kiállításban nagy 
kvart alakban fog megjelenni. Magában foglalja a költő életr.íjzáá. 
Csongor és Tündét, Vörösmartynak o kedves drámai költeményét, a 
Szózatot, a Ven cigányt, Szép Ilonkát és Vörösmartynak legkiválóbb 
költői alkotásait, kiváló művészek eredeti festményeivel és rajzaival 
20 mümellékletbeu és számos szövegbe nyomott képpel és ilusz(rá­
ció val, a valóban remek kivitelű mülapoknak egy része gyönyörű 
színnyomású lesz, amilyen eddig alig jelent meg magyar diszmüben. 
A Vörösmarty Albumot megszerezhetik mindazok, akik a Pesti Nap­
lóra, amely a legrégibb, legl'üggetlenebb és egyike legelterjedottebb 
politikai napilapoknak, egy évre előfizetnek.

Akik most lépnek az előfizetők sorába és akár havonta is, de állandóan, 
legalább egy évig előfizetők maradnak, szintén megkapják a Vörös­
marty Albumot Minden félreértés elkerülése végett megjegyezzük, hogy 
akik a Zichy Albumot az 190*3. évre való előfizetés alapján tehát 
1903. évi ajándékul kapták, azok a Vörösmarty Albumot csak úgy 
kapják meg, ha újra egész évre előfizetnek.

A Pesti Napló előfizetési ára: Egész évre 28 kor. ; félévre 14 
kor. ; negyedévre 7 kor. ; egy hóra 2 kor. 40 fillér. Szerkesztősége és 
kiadóhivatala : Budapest, VI , Andrássy ut 27. szám alatt van.

Zálogintézet.
I fl nagykanizsai kereskedelmi

ESBSÍ5SÍ5S és iparbank részuénytársulat
hatóságilag engedélyezett

lálogosztálya
mindennemű uj árura, 

ékszerekre, arany- és ezüst tárgyakra

kölcsönt ad.
Záloglá jyak posta és uúsut utján is elfogadtatnak.

VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Pécsről , . .délelőtt 10 óra 08 perez
délután 5 „ 14 ,,
este 9

Kanizsáról . . délelőtt 7
délután 5 
este 9

Pakráczról . . délelőtt 10
este 8

Somogy Szobbról délben 12 

este 9

10 ,, 
11 . 
15 „ 
17 „ 
53 . 
05 „ 
15 „ 
05 „

Barcsról indul:

.reggel 7 óra 28 perez 
délután 1 
délután 5 

. reggel 3 
délelőtt 11 
este 9 

. délelőtt 8 
délután 5 

Somogy Szobbra reggel 3 
délután 1

Pécsre

Kanizsára

Pakráczra

20 
55 „ 
30 „ 
10 „ 
40 „ 
16 „ 

30 „ 
40 „ 
30 „

áron felvétetnek e lap

kiadóhivatalában.

IVSűhimzési tanfolyam és kiállitás.
Barcson a Garni-szálloda színház termében f. hó 25 én nyílt meg. A tanítás, kinek erre alkalmas

Singer varrógépe van, ingyenes.

Eredeti *
(SS ÉF’T'

I ki

A PARIS 15001

„O RAND I* n I X“

családi használatra és minden ipari czclra.
Egyszerű kezelési — Nagy tartósság I — Magas szolgáltatási képességI 

Ingyenes tanfolyamok a divatos műhimzés minden technikájában.
Elcctromotorok varrógépüzemhez minden nagyságban, 

i) Himzőselycm-raktár nagy színválasztékban.

Singer Co. varrógép részvénytársaság.

Fiqyelmeztetés! Eredeti Singer varrógépek csak a mi üzleteinkben 
■ .............. ■’ kaphatók. Minden más varrógépüzlet által Simrerarrógépüzlet által Singer

TEMESVÁR 1891 :
A U A S Y ÉRÉ Iff.

POZSONY 1899:
EZÜST ÉRÉ Ifi.

megjelöléssel áruba bocsátott gép, egyik elavult rendszerű gépünk utánzata, amely újabb rendszerű családi varró« 
gépeinket szerkezet, szolgáltatási képesség és tartósság tekintetében utói nem érti

Pécs Széchenyi-tér I6_
iiigyotioi tanfolyamra előjegyzéseket ós fel vilagositási u ezég képviselője Sellinger Rudolf Barcs

Altnás-utoza 11. sz alall készségesen elfogad és ad
Nyom. a barcsi kőuyvüyomdúbau.


